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Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany - Beroun - Praha – Brno (Mož-
nost přistoupit na trase po dohodě s CK) – Brati-
slava – Budapešť. Příjezd do rakouské spolkové 
země Burgerland k NEZIDERSKÉMU JEZERU 
a po dolnorakouské vinné cestě do městečka 
RUST – vyhlášené vinařské středisko se zachova-
lým středověkým centrem, Rybářským kostelem 
z 12. stol., pestrou květinovou výzdobou a velkým 
množstvím čápů, kteří sem v březnu přilétají. NP 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, jízdenku vlakem Semmeringbahn, pojištění CK proti úpadku.

OD NEZIDERSKÉHO JEZERA K VRCHOLKŮM 
RAXALPE & HORSKÁ ŽELEZNICE SEMMERING

HOTEL
S POLOPENZÍ

HOTEL
S POLOPENZÍ

 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
2x ubytování v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd do Rakouska.
2. den: V ranních hodinách příjezd na hranici 
mezi Tyrolskem, Korutany a Salcburskem, kde se 
táhne horský hřeben zvaný Vysoké Taury (Hohe 
Tauern). Jedná se o nejvyšší pohoří Rakouska, 
které je zároveň pokládáno za jedno z nejpůso-
bivějších v Evropě. Přírodní scenerie budeme ob-
divovat z údolí MALTA, které je proslulé několika 
desítkami nádherných vodopádů a je proto nazý-
váno „údolí padající vody“. Vysokohorskou silnicí 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase – 
Plzeň – Rokycany – Beroun Praha (cca 06.00 ho-
din) – České Budějovice. (Možnost přistoupit 
na trase po dohodě s CK.) Cesta do nejvyššího ra-
kouského pohoří NP Vysoké Taury. Program začíná 
nedaleko Kaprunu prohlídkou krásné soutěsky SIG-
MUND-THUN-KLAMM, vytvořenou říčkou Kapruner 
Ache a končící u smaragdově zbarveného jezera 
Klammsee. Přejezd do známého turistického stře-
diska ZELL AM SEE ležícího na pobřeží malebného 
jezera Zeller See. Zájemci zde mohou absolvovat 

Zážitkový víkend v atraktivních rakouských končinách - 
dvě místa světového dědictví UNESCO - Neziderské jezero 
na výletě lodí a Semmeringská železnice na výletě vlakem.

Soutěska Sigmund-Thun-Klamm – Zell am See – 
Bad Gastein – termální lázně Felsenbad – jezera 
Wasserfallboden a Moserboden

RELAX V NÁRODNÍM PARKU VYSOKÉ TAURY

KRÁSY KORUTAN – HORY, JEZERA A ÚDOLÍ

NEZIDERSKÉ JEZERO (UNESCO) - největší stepní 
jezero Evropy, jedinečná přírodní oblast. Široký 
pás rákosu po obvodu jezera, je hnízdištěm asi 
stovek druhů ptáků. Možnost vyhlídkové plavby. 
Průjezd kolem jednoho z nejstarších kamenných 
lomů v Evropě RÖMERSTEINBRUCH do hlavního 
města Burgenlandska EISENSTADTU. Prohlídka 
centra města rodu Esterházyů a Josefa Haydna. 
Zámek s parkem ze 17. století, Haydnův dům. 
Odjezd do hotelu na večeři a nocleh.

2. den: Snídaně. Pohoří RAX – po panorama-
tické jízdě lanovkou Raxseilbahn, která byla první 
osobní lanovkou v celém Rakousku, vystoupíme 
na náhorní plošině ve výšce více než 1 500 m n. m. 
Možnost asi ¾ hodinové příjemné procházky k chatě 
Ottohaus, kde býval pravidelným hostem i Sigmund 
Freud. Na plošině Rax-Plateau najdete kromě nádher-
ných panoramatických výhledů i Alpskou zahradu 
na 4 000 m2. SEMMERINGSKÁ DRÁHA – ikonická 
trať rakouských Alp. Železnice přes průsmyk Semme-

ring byla první horskou železnicí se standardním 
rozchodem v Evropě. K překonání 459 výškových 
metrů na vrchol průsmyku Semmering potřebuje tato 
dráha 42 km, více než 100 kamenných mostů a také 
stoupání, které dosahuje opakovaně max. sklonu 
28 %. V r. 1998 byla železnice prohlášena za světové 
dědictví UNESCO. Jízda horskou dráhou Semmerin-
gbahn z Payerbachu do horských klimatických lázní 
Semmering – tato část tratě je dlouhá 22 km a je na ní 
14 tunelů a 12 viaduktů. Vycházka na Doppelre-
iter (919 m) s vyhlídkou na nejatraktivnější část 
železnice. V odpoledních hodinách odjezd. Návrat 
do ČR do půlnoci.

VLAK 
SEMMERINGBAHN

V CENĚ 
ZÁJEZDU
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MALTA-HOCHALM-STRASSE dojedeme k unikátní 
přehradě KÖLNBREIN (1933 m), odkud se otví-
rají krásné výhledy na ledovce pokrývající skalní 
masivy Vysokých Taur. Celý areál nabízí několik 
procházkových cest např. na březích jezera, údo-
lím Malta k vodopádu MELNIK a návštěvu malebné 
vesničky Malta. Na závěr programu v údolí Malta se 
zastavíme v městečku GMŰND, které si zachovalo 
středověké jádro. Přejezd na ubytování do hotelu. 
Večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd na okruh kolem největ-
šího korutanského jezera WÖRTHERSEE. Zastávka 
v lázeňském městečku PÖRTSCHACH, kde je je-

zero údajně nejkrásnější. Místo je spojeno s řadou 
hudebních osobností, které zde často pobývaly. 
KLAGENFURT – procházka historickým centrem 
malebného hlavního města Korutan. Zastávka 
na největší atrakci Korutan – parku MINIMUNDUS, 
kde budete moci absolvovat krátkou „cestu ko-
lem světa“. V měřítku 1:25 je zde vyhotoveno na 
140 nejznámějších staveb celého světa doplně-
ných modely lodí a vlaků. Krátký přejezd na fas-
cinující výhled do korutanských údolí, který se 
návštěvníkům v této oblasti otevírá z unikátní 
vyhlídkové věže vrcholu PYRAMIEDENKOGEL. Srd-
cem celé oblasti bývá označována půvabná obec 
na skalnatém poloostrově – MARIA WÖRTH, odkud 
je možnost plavby lodí po jezeře do známého, 
slavnými osobnostmi vyhledávaného městečka 
VELDEN. Návrat do hotelu na večeři a nocleh.

4. den: Snídaně. Přejezd k jezeru OSSIACHER 
SEE u obce Villach, odkud je možný výjezd la-
novkou na vrchol GERLITZEN do výšky 1911 m 
nad mořem. Toto místo patří k nejoblíbenějším 
výletním cílům v srdci Korutan s krásnými výhledy 
a nenáročnými procházkami. Přejezd kolem je-
zera Ossiacher See na nejznámější korutanský 
hrad – pevnost: HOCHOSTERWITZ, který vypadá 
jako z pohádky. Pevnost Hochosterwitz, jeden ze 
symbolů Korutan, trůní na skále ve výšce 160 
metrů a je vidět již zdaleka. Současný vzhled 
je výsledkem renesanční přestavby starších ro-
mánských a gotických objektů. Věžovitá pevnost 
posloužila údajně jako inspirace k animované 
verzi Sněhurky Walta Disneye. V odpoledních 
hodinách odjezd. Návrat do ČR ve večerních 
hodinách.

panoramatickou plavbu lodí s výhledy na sněhem 
pokryté vrcholky hor. Přejezd do hotelu na ubyto-
vání, večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do známého údolí GAS-
TEINER TAL, průjezd turistickými středisky DORF-
GASTEIN a BADHOFGASTEIN do střediska turistiky 
a známých lázní BAD GASTEIN. Město je rozloženo 
terasovitě na prudkých svazích a v jeho středu se 
ze skal řítí stupňovitý Gasteinský vodopád. Výjezd 
lanovkou na STUBNERKOGEL (2 246 m n. m.) – 
krásné vyhlídkové místo. Zde se projdete 

po dechberoucím 140 m dlouhém visutém mostu, 
nenáročnou procházkou dojdete k vyhlídkové plo-
šině GLOCKNER BLICK s fantastickým výhledem 
na nejvyšší horu Rakouska, či absolvujete cestu 
Felsenweg k další vyhlídkové plošině. Odpoledne 
následuje relax v lázních FELSENTHERME v Bad 
Gastein, které jsou zbudované přímo ve skalách 
a mají jedinečnou atmosféru. Kdo nebude mít zá-
jem o koupání v lázních, může se věnovat prohlídce 
lázeňského střediska nebo absolvovat nenáročné 
vycházky. Návrat do hotelu na večeři a nocleh.

3. den: Snídaně. Přejezd do známého údolí KAP-
RUNERTAL. Výjezd místními autobusy a největším 
otevřeným výtahem světa k velkolepým přehrad-
ním jezerům WASSERFALLBODEN a MOSERBO-
DEN kaprunské elektrárny, která je považována 
za nejsmělejší podobnou stavbu Rakouska a vý-
znamnou turistickou atrakci. U jezera Moserboden 
položeného ve výšce 2036 m budete moci absol-
vovat nenáročné procházky s krásnými výhledy 
a navštívit místní infocentrum. V odpoledních hodi-
nách odjezd. Návrat do ČR ve večerních hodinách.

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍHO
PŘEJEZDU

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91304 08. 06. – 09. 06. 2024 3 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91204 06. 06. – 09. 06. 2024 5 690 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91254 21. 06. – 23. 06. 2024
91264 20. 09. – 22. 09. 2024 5 990 Kč

Víkendové zájezdy 15


